LLndp Kogosoro 3amka npeacrasnset cobon nocnenoBaTesibHOCTb U3 NATU CUMBOJIOB,
KaXAbl U3 KOTOPbIX saBnseTca ungpon ot 1 o 4. CKOMbKO pa3/iMyHbIX BapnaHToB wudpa
MO>XHO 3a4aTb, €C/In U3BECTHO, YTO unudpa 1 BCTpeyaeTcd pOBHO ABa pas3a, a Kaxaad u3
APYrux AONyCTUMbIX LUMdp MOXKET BCTpeyaTbCcs B wWudpe noboe KoamyecTtBo pas Uan He
BCTpe4yaTbCHd coBceM?

1 5*4*3"3 12 =270 MNepByto eanMHMLY MOXHO
noctaBuTb 4-mda cnocobamm
BTopyto egmHuLy MOXHO
noctaBnTb 3-MA cnocobamm
TpeTbto eanHNLY MOXHO
NOCTaBUTb 2-MA cnocobamm
UeTBEpTYHO €AnNHNLY MOXHO
noctaBuTb 1-m cnocobam
4*3*2*1=4!
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1 y>Xe 3aHsATa)? 4 cnocoba

BTOPYO NO3nLUN?

5*4 (T k gna kaxgoro u3 5-un 6yaet 4)=20 ansa pasHOUBETHbIX

1 20/2!=10 ybupaem pasHOLBETHOCTb

1 10*9*8*7/4! (konn4ecTBo

5*4*3 [ 6=5"4*3 / 3! packungaTb YepHble
eanHunubl no 10-u

1 1 no3nLysim)
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Ckonbko cnocobos BbiOpaTb NepByto NO3NLMIO ANa eanHuubl? 5 cnocobos
1 CKornbko cnocobos BbibpaTb BTOPYH NO3ULMIO ANA eauHULbI(ecnu ogHa

Ckonbko cnocobos CKOM6VIHMpOBaTb NOCTaHOBKY eaNHULblI HE NEPBYIO U

2 NO3ULUN Mbl MOXEM
3aHATb 10-bto
cnocobamu

a ewle 3 no3mumn (Ha
KOTOPbIX MOTyT CTOATb
TOonbKO 2,3,4)
3*3*3*10=270



